

基隆美術館開館 張炳煌贈匾 航太系模型參展

學習新視界

【記者吳沂誼淡水校園報導】基隆美術館於4月12日開館，本校文錙藝術中心主任張炳煌致贈「基隆美術館」匾額，航太系亦受邀於「我是未來太空小英雄」親子太空展展出火箭模型，熱鬧非凡。

張炳煌為基隆子弟，書藝聞名國際，他以行書寫下匾額墨寶，於開館儀式中贈予基隆市長謝國樑，不少藝文界人士到場觀禮。

本校航太系受邀「我是未來太空小英雄」親子太空展，於4月12日至6月30日展，與台灣宇宙喵KURORO與太空學校團隊、陽明交大、逢甲大學四組航太研究團隊一起展出。現場將展示六架MIT火箭模型、火箭工作服、試射影片等，航太系主任蕭富元、太空科技實驗室室長袁日揚等師生，亦於上週末分別前往現場導覽，帶領民眾認識台灣火箭研發成果，也認識和航空領域的相關知識。

2024/04/22



航太系主任蕭富元師生，分別前往「我是未來太空小英雄」親子太空展現場導覽，帶領民眾認識台灣火箭研發成果，也認識和航空領域的相關知識。（圖／航太系提供）

文錙藝術中心主任張炳煌（右）致贈「基隆美術館」匾額，基隆市長謝國樑代表接受。（圖／張炳煌提供）



航太系太空科技實驗室室長袁日揚到「我是未來太空小英雄」親子太空展現場導覽，帶領小朋友眾認識台灣火箭研發成果，也認識和航空領域的相關知識。（圖／航太系提供）